Домашнє завдання № 51

(Закони збереження в ядерних реакціях)

1. Знайдіть масове число атома, ядро якого, випромінюючи α-частинку з кінетичною енергією 5,46 МеВ, перетворюється в ядро ізотопу    Полонію-218. Записати дану ядерну реакцію.
2. При анігіляції електрона та позитрона утворився один γ-квант. Визначте довжину хвилі, масу та імпульс фотона, що утворились. Частинки до анігіляції вважайте нерухомими.
3. Знайдіть кінетичні енергії продуктів ядерної реакції. До взаємодії ядра Дейтерію були нерухомі. Вважати, що вся виділена енергія перетворюється у механічну енергію продуктів реакції. 
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4. Середня поглинута доза випромінювання працівником лабораторії, який працює з рентгенівським апаратом, дорівнює 7 мкГр за 1 годину. Чи безпечною є робота працівника протягом 200 днів у році по 6 год на день, якщо гранично допустима доза опромінення дорівнює 50 мГр на рік?
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